

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA PONTE – MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2015

O Município de São João da Ponte – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No caput do Edital, no que se refere às Leis Complementares Municipais, onde se lê 04/2004, leia-se 004/2009 (de 5/10/2009).
2. No que se refere à pré-inscrição (subitens 2.4 e 2.4.2.5) do Edital, onde se lê 12/6/2015, leia-se 18/6/2015.
3. No Anexo I do Edital, conforme a Lei Complementar n.º 004, de 5/10/2009, fica válida a alteração do nível de escolaridade dos seguintes cargos: ALFABETIZADO: Cargos: Auxiliar de Serviços Gerais (código 1), Gari (código 3), Pedreiro (código 8), Serviçal Escolar (código 9), Zelador de Matadouro (código 10). ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO: Cargos: Eletricista (código 2), Mecânico (código 18), Motoristas de Veículos Leves/categoria B (código 5), Motorista de Veículos Pesados/categoria D (código 6), Operador de Máquinas Pesadas (código 7). No caso do cargo de Guarda Municipal (código 4), onde se lê Nível Fundamental, leia-se Ensino Fundamental Completo.
4. Anexo I do Edital, conforme a Lei Complementar n.º 004, de 5/10/2009: No que se refere ao Cargo Auxiliar de Enfermagem (código 13), onde se lê Nível Médio, leia-se Ensino Médio/Profissionalizante. No caso dos cargos de Agente Administrativo II (código 11), Auxiliar de Biblioteca (código 12), Auxiliar de Secretaria Escolar (código 14), Fiscal Sanitário (código 15), Fiscal Serviços Externos (código 16), Monitor Informática (código 17), onde se lê Nível Médio, leia-se Ensino Médio Completo. No Anexo II do Edital, no que se refere a esses cargos, onde se lê Ensino Médio, leia-se “Nível Médio, conforme o Anexo I do Edital”.
5. No Anexo II do Edital, ficam incluídos os grupos de cargos de escolaridade Alfabetizado e Ensino Fundamental Incompleto, com Provas de Língua Portuguesa (15 questões, peso 4,2) e Matemática (10 questões, peso 3,7), totalizando 100 pontos. Horário das Provas: das 9h às 12 horas. Cargos de escolaridade ALFABETIZADO: Auxiliar de Serviços Gerais, Gari, Pedreiro, Serviçal Escolar, Zelador de Matadouro. Cargos de escolaridade ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO: Cargos: Eletricista, Mecânico, Motoristas de Veículos Leves/categoria B, Motorista de Veículos Pesados/categoria D, Operador de Máquinas Pesadas.
6. Anexos II e IV do Edital: no que se refere ao cargo de Auxiliar de Enfermagem, a especificação e o programa de provas continuam inalterados.
7. No Anexo IV do Edital, fica incluído o seguinte grupo de cargos/escolaridade/programa de provas: ALFABETIZADO: Auxiliar de Serviços Gerais, Gari, Pedreiro, Serviçal Escolar, Zelador de Matadouro. Programa de Provas: LÍNGUA PORTUGUESA: Habilidades exigidas: Compreensão e Expressão Escritas. O candidato deverá demonstrar as habilidades de ler e entender mensagens simples, num nível correspondente ao do final da 1.ª série do Ensino Fundamental. Essas mensagens podem ser de vários tipos, como, por exemplo: fábula, texto bíblico, texto jornalístico, correspondência, anúncios, rótulos, horóscopo, bula, receita, quadrinhos. Dadas algumas mensagens escritas, o candidato deverá distinguir as que apresentam problemas de comunicação das que atendam aos objetivos propostos. BIBLIOGRAFIA SUGERIDA: Livros didáticos e de leitura, destinados a alunos que estejam concluindo a 1.ª série do Ensino Fundamental. Textos dos tipos mencionados neste programa. MATEMÁTICA: Números naturais e contagem: Comparação. Números e quantidades. Algarismos. Escrita dos números. Números pares e números ímpares. Sucessores e antecessores. Adição e subtração. Problemas de contagem e operação. Medidas: de comprimento, de tempo. Formas Geométricas: triângulos, retângulos e círculos. BIBLIOGRAFIA SUGERIDA: SOARES, Eduardo Sarquis. Matemática com o Sarquis. Belo Horizonte: Formato Editorial, 1996. Demais Livros didáticos de Matemática para a 1ª. série do Ensino Fundamental.
8. No Anexo IV do Edital, fica incluído o seguinte grupo de cargos/escolaridade/programa de provas: ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO: Cargos: Eletricista, Mecânico, Motoristas de Veículos Leves/categoria B, Motorista de Veículos Pesados/categoria D, Operador de Máquinas Pesadas. Programa de Provas: LÍNGUA PORTUGUESA: Texto: Leitura, compreensão e interpretação de textos – ler, compreender e interpretar textos que circulam normalmente na sociedade. Distinguir as ideias principais e secundárias. Relacionar texto e contexto. Interpretar recursos coesivos na construção do texto: uso de preposições, conjunções, pronomes, advérbios, artigos, concordância verbal e nominal. 2. Ortografia – emprego de, por exemplo, s, z e x, ch e x, j e g, c e sc. Acentuação gráfica: emprego do acento agudo e do acento circunflexo. Dada uma lista de palavras de uso frequente, distinguir as que devem ser acentuadas graficamente das que não levam sinal gráfico. Partição silábica: noções elementares. 3. Morfologia – prefixos e sufixos: noções elementares. Noções de flexões de nomes e de verbos. 4. Vocabulário – sinônimos e antônimos. 5. Sinais de pontuação e seus efeitos comunicativos. BIBLIOGRAFIA SUGERIDA: ANDRÉ, Hildebrando A. de. Gramática Ilustrada*. Edição atual. São Paulo: Moderna, 2001. CEGALLA, Domingos Paschoal. Novíssima gramática da Língua Portuguesa*. 30 ed. São Paulo: Nacional, 1998.

PROCÓPIO, Mércia Maria Silva; PASSOS, Jane Maria Araújo. Letra, Palavra e Texto – Língua Portuguesa e Projetos. V. 3 e 4. São Paulo: Scipione, 2003. CÓCCO, Maria Fernandes; HAILER, Marco Antonio. Análise, Linguagem e Pensamento – alp 4. São Paulo: FTD, 1991. * Obs.: Uma dessas ou qualquer outra Gramática da Língua Portuguesa usada nas escolas. MATEMÁTICA: 1. Operações Fundamentais. 2. Operações com números racionais. 3. Estudo de medidas. 4. Geometria. Polígonos: elementos e classificação. BIBLIOGRAFIA SUGERIDA: Livros didáticos de Matemática para as 4 primeiras séries do Ensino Fundamental.

9. No Subitem 5.6.1 do Edital, onde se lê Anexo I, leia-se Anexo II.

São João da Ponte – MG, 9 de junho de 2015.

Sidney Pereira da Silva
Prefeito Municipal